
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Блаженніший Патріарх Антіохійський Іоанн взяв
участь у святкуванні четвертої річниці Центру
протезування та реабілітації при Представництві
Руської Православної Церкви в Дамаску

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 17.02.2026. 16 лютого, з благословення Блаженнішого Патріарха
Великої Антіохії та всього Сходу Іоанна X, в актовій залі дамаського собору на честь Воздвиження
Чесного і Животворящого Хреста Господнього відбулися урочистий акт та святковий дитячий
концерт, присвячені четвертій річниці заснування Центру протезування та реабілітації при
Представництві Руської Православної Церкви в Дамаску. 

 Святкування знаменної річниці очолив Предстоятель Антіохійської Православної Церкви
Блаженніший Патріарх Іоанн, повідомляє сайт Представництва. 



 З благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила у святковому заході взяв
участь заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв’язків Московського Патріархату
протоієрей Ігор Якимчук. 

 Серед учасників заходу були єпископ Дарайський Мойсей, заступник міністра охорони здоров’я
Уряду Сирійської Арабської Республіки д-р Хассан Аль Хатіб, тимчасовий повірений у справах
Російської Федерації в Сирії Є.С. Козлов, виконавчий директор Фонду підтримки християнської
культури та спадщини Є.І. Скопенко, представник Патріарха Московського і всієї Русі при
Антіохійському Патріаршому престолі архімандрит Филип (Васільцев), аташе з питань оборони при
Посольстві Російської Федерації в Сирійській Арабській Республіці полковник А.В. Бодредінов,
співробітники російського Посольства та військової місії, парафіяни Подвір’я Руської
Православної Церкви в Дамаску, пацієнти Центру протезування та реабілітації. 

 Протоієрей Ігор Якимчук передав вітання Предстоятеля Руської Православної Церкви Святішого
Патріарха Кирила та підкреслив важливість спільного проєкту Центру протезування та реабілітації
для сучасної Сирії, а також для зміцнення братських відносин з Антіохійською Православною
Церквою. 

 Заступник міністра охорони здоров’я д-р Хассан Аль Хатіб передав учасникам свята привітання
від глави адміністрації президента Сирії д-ра М. аш-Шараа та побажав працівникам Центру
успішної праці. 

 Зі словами привітання до гостей звернувся тимчасовий повірений у справах Російської Федерації
в Сирії Є.С. Козлов, який підкреслив загальногуманітарне значення Центру та його роль у
зміцненні відносин між Росією та новою Сирією. 

 На завершення святкування до його гостей звернувся Блаженніший Патріарх Великої Антіохії та
всього Сходу Іоанн, який, зокрема, сказав: 

 «Шановний д-р Хассан, шановні працівники центру, із великою вдячністю вітаємо всіх, хто
розділяє з нами сьогоднішнє свято. Особливо радісно вітати делегацію з Росії, яка прибула
спеціально цього дня, щоб бути з нами. 

 Руська та Антіохійська Церкви допомагають усім без винятку. Ми активно беремо участь у житті
Сирії. Ми тісно взаємодіємо з нашими братами-мусульманами на благо нашої Батьківщини. Наші
моральні принципи – це євангельські принципи: віра, допомога всім та усвідомлення того, що ми всі
брати. 



 Ми високо цінуємо надані урядом умови для полегшення роботи цього центру. Дякуємо центру за
надію, яку він подарував дітям і продовжує дарувати протягом чотирьох років». 

 Після завершення концерту члени делегації Руської Православної Церкви відвідали в Дамаску
храм на честь пророка Божого Іллі, у якому 22 червня 2025 року стався терористичний акт, та
ознайомилися з ходом відновлювальних робіт. 

 Того ж дня Блаженніший Патріарх Іоанн прийняв делегацію Руської Православної Церкви у своїй
офіційній резиденції в Дамаску. У зустрічі взяли участь заступник голови Відділу зовнішніх
церковних зв’язків Московського Патріархату протоієрей Ігор Якимчук, представник Патріарха
Московського і всієї Русі при Антіохійському Патріаршому престолі архімандрит Филип
(Васільцев), виконавчий директор Фонду підтримки християнської культури та спадщини Є.І.
Скопенко та аташе з питань оборони при Посольстві Російської Федерації в Сирії А.В.
Бодредінов. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/94039/
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